



Braniteljsko domoljubna stranka Hrvatske

DVOGODIŠNJI PLAN RADA

2020-2021. godina.

Zagreb, 2019. godina

DVOGODIŠNJI PLAN RADA ZA 2020-2021 usvojen na 63/13 sjednici Glavnog odbora održanoj 25. 09. 2019. godine na prijedlog Predsjedništva BDSH-a

Braniteljsko domoljubna stranka Hrvatske osnovana je 21. lipnja 2014. godine to je stranka naroda i kao takva temelji svoje djelovanje na univerzalnim vrijednostima, slobodi, demokraciji i domoljublju. BDSH-a želi oblikovati javni život u službi hrvatskom narodu te ostalim državljanima Republike Hrvatske. Prihvaćajući političko demokratsko naslijeđe zapadnih demokracija, nastalih na vrijednostima i iskustvenim temeljima univerzalne kršćanske baštine, uzajamnosti, solidarnosti, obazrivosti, slobode, pravičnosti, snošljivosti, posebnosti, pluralizma i hrvatskog državnog prava iz devetnaestog stoljeća te tisućljetne bez prekidne Državnosti. BDSH-a nastupa na hrvatsku političku scenu kao politička snaga koja se oslanja na povijesna iskustva i tradicionalne vrijednosti, te promiče ideju slobodnog društva pojedinaca, kao i slobodnog i društveno odgovornog gospodarstva. Takvo gospodarstvo želimo sprovesti kroz strateški pristup vođenju društvenog poduzetništva i države u kojem državno vodstvo razumije širi kontekst u kojem se aktivnosti poduzetništva odvijaju, kao i njihov utjecaj na okoliš i okolinu. Kroz donošenje političkih odluka koje uvažavaju interese društva i okoliša, država kao javni sektor doprinosi boljitku zajednice, štiti resurse i okoliš o kojem ovisi te stvara konkurentno i napredno ozračje, spremno suočiti se sa izazovima tržišta.

Jedna od temeljnih odrednica BDSH-a je štiti ponos i integritet svih hrvatskih branitelja i domoljuba, koji su – kako je izrijekom navedeno u Deklaraciji o Domovinskom ratu – najzaslužniji za stvaranje RH-e i koji su upravo proistekli iz zajedništva hrvatskog naroda u Domovini i svijetu. Premda je u Deklaraciji izrijekom navedeno da se njome obvezuju svi dužnosnici i sva državna tijela RH-e štiti temeljne vrijednosti i dostojanstvo Domovinskog rata kao zalag naše civilizacijske budućnosti, svjedočimo svi u našoj suvremenosti da se Deklaracija relativizira i opstruira upravo od dužnosnika i političkih „elita“ u RH-e.

Suočeni sa takvim političkim izazovom, koji nam svima zapravo želi reći: branitelji i domoljubi su „potrošena“ snaga, „obavili su svoju dužnost“, moraju se „pasivizirati“ i prepustiti interesnim skupinama, partitokraciji i lobistima, zapravo reliktima i anakronizmima propale jednopartijske ideologije i autoritarnosti/totalitarizma. Trebali bi kreirati i sprovesti državnu politiku RH-e na način koji se nadovezuje na propalu ideologiju i obnovu jednopartijskog totalitarističkog socijalizma pod egidom „tranzicije“ i sve to u teškom gospodarskom položaju što prijeti okretanjem različitim varijantama cezarističkih diktatura, utemeljenih na očitovanjima općenarodne potpore, koje obično nisu u stanju osigurati sukcesiju, tako da se dezintegriraju biološkim nestankom velikih vođa. U provedbenoj strategiji programa BDSH-a, ukazujemo što sve treba (zapravo: mora se) mijenjati u suvremenoj političkoj praksi u RH.

Složenost procesa zahtijeva korjenite promjene u društvenim odnosima, koje nije moguće riješiti (kao nekada, u doba jednopartijske totalitarističke komunističke diktature) nekakvim partijskim kongresom ili samo promjenama zakona, jer treba mijenjati jednopartijski totalitaristički socijalistički sustav društvenih vrijednosti materijaliziran u obrascima života i navika ukorijenjenih u temelje društvene regulacije. Polazno stanje koje treba mijenjati ilustrira izvedena sveobuhvatna karakterizacija temeljnih elemenata „jednopartijskog totalitarističkog socijalističkog društva“.

KORACI PROVEDBE PROGRAMA RADA

Strategijski koraci provedbe programa rada BDSH-a. Ustrojavanje stranke BDSH-a. Izrada strategije za predsjedničke i parlamentarne izbore RH-a. Izrada dokumenta Rezolucije 7.62 u svrhu političke aktivnosti na «Platformi saveza sa narodom»

ZAKONSKE REGULATIVE-SUSTAV PRAĆENJA PROVEDBE GLAVNIH ZAKONSKIH ODREDNICA RH

Ustav RH-e, Zakon o strankama, Izborni Zakon i Deklaracija o Domovinskom ratu

REGIONALNI RAZVOJ STRANKE (Mehanizam za ustrojavanje stranke i lokalna partnerstva)

Regionalni Centri potpore kao tehnička pomoć županijskim koordinatorima u osnivanju podružnica BDSH-a.

Izraditi i provesti program promocije i prikaza dobre prakse županijskih i drugih razvojnih partnerstava na lokalnoj i regionalnoj razini (savjetovanje, publikacije, mediji, financiranje lokalnih projekata)

Izraditi i provesti program suradnje za potporu razvoja kapaciteta BDSH-a na lokalnoj i regionalnoj razini. Motivirati lokalnu i područnu zajednicu da aktivno podupire centre/projekte potpore

Izraditi i provesti program decentraliziranog financiranja projekata BDSH-a na lokalnoj/regionalnoj razini

- a) Osmisliti i izraditi program tehničke pomoći za upravljanje projektima, koje će pružati BDSH-a prema hrvatskom narodu te ostalim državljanima Republike Hrvatske.

Osmisliti i izraditi program tehničke pomoći za upravljanje projektima, koje će pružati BDSH-a prema hrvatskom narodu te ostalim državljanima Republike Hrvatske.

- b) Provesti tehničku pomoć putem financiranja od središnjice BDSH-a.

Osmisliti i provesti program suradnje BDSH-a s privatnim, profitnim sektorom uz korištenje primjera dobre prakse.

Osmisliti i organizirati, te poduprijeti projekte BDSH-a za edukaciju u području međusektorske suradnje.

RAZVOJ MLADIH ZA AKTIVNO SUDJELOVANJE U POLITICI

Usavršiti model institucionalnog priznavanja mladih političara kao preduvjeta za dugoročni razvoj kulture politike i ostvarivanja prednosti u aktivnom političkom djelovanju.

Izraditi i provesti program političkog djelovanja mladih.

Izraditi i provesti financijsku i infrastrukturnu potporu razvoju mladih političara lokalnih zajednica u suradnji s donatorima.

RAZVOJ STRANKE U MEĐUNARODNOM KONTEKSTU

Zadužiti stručnjake za međunarodne odnose i europske integracije za poticanje savjetovanja i razmjenu informacija.

Provesti Program jačanja suradnje s političkim organizacijama u provedbi politike razvojne pomoći Hrvatske.

Izraditi analizu dosadašnje uključenosti Hrvata van Domovine u programe i projekte prekogranične suradnje EU te osmisliti preporuke za jedinice lokalne samouprave na tom planu.

Glavni odbor

Predsjedništvo

Predsjednik

Darko Oreč

